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MASACCIOMASACCIO

Imballo “Guinigi” (contiene 4 confezioni)
Scatola piccola “Guinigi” con coperchio e cordoncini
Spumante gran dessert “AM”
Pandoro “Mafucci” in sacchetto juta 900g
Tavoletta “Venchi” 100g fondente extra 56%

E 12.70 pz. 4

Pandoro...
 Ingredienti semplici e genuini, abbinati a lunghe fasi 
di lavorazione come da antica tradizione, rendono il 
Pandoro Mafucci unico e buonissimo

501cod.

MASACCIO cod. 501

Imballo “Guinigi” (contiene 4 confezioni)
Scatola piccola “Guinigi” con coperchio e cordoncini

Spumante gran dessert “AM”
Panettone “Mafucci” in sacchetto juta 750g

Tavoletta “Venchi” 100g fondente extra 56%

E 12.70 pz. 4
KAUFFMAN cod. 502
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503cod.
KANDINSKY

Imballo “Guinigi” (contiene 4 confezioni)
Scatola piccola “Guinigi” con coperchio e cordoncini

Belfiore Umbria igt “Castello di Magione”
Fusilli biologici “Rummo” 500g 100% grano italiano

Sugo di pomodoro alla napoletana “Donna Antonia” 250g
Salame al chianti “Salumeria monte San Savino” 200g

Grissinetto integrale “Lecci della torre” 150g
Antipasto con funghi “Gelsi” 180g

E 16.80 pz. 7

Salame al chianti...
Prodotto e curato a Monte San Savino, nel cuore della Val di Chiana 
aretina,  per palati che ricercano la genuinità della tradizione e sapori 
tipicamente toscani

KANDINSKY cod. 503
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504cod.

GAUGUIN
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Cantucci...
Ingredienti di alta qualità ed 

un’antica ricetta: così nascono 
i cantucci del Trasimeno 

Mafucci, ideali da gustare in 
ogni momento della giornata

Imballo “Guinigi” 
(contiene 3 
confezioni)

Scatola media 
“Guinigi” con 
coperchio e 
cordoncini

Cantucci del 
Trasimeno 
“Mafucci” alla 
mandorla 100g

Panettone basso 
“Mafucci” incartato 
a mano 750g

Spumante dolce 
“Borgofulvia”

Tavoletta 
“Baratti&Milano” 75g 
fondente extra con 
cristalli alla menta

Torroncini alle 
mandorle in latta 
“Mafucci” incartati 
singolarmente 100g

GAUGUIN cod. 504 E 19.90 pz. 6



505cod.
CANALETTO

E 26.90 pz. 7
Imballo “Guinigi” (contiene 3 confezioni)

Scatola media “Guinigi” con coperchio e cordoncini
Panettone basso “Satri” incartato a mano 750g

Quadrotti al limone di Sicilia “Falanga” 100g
Risotto bio funghi porcini 200g “Grandi risotti”

Cioccolato grezzo all’arancia “Leone” 55g
Moscato spumante dolce “Arione”

Polenta ai formaggi “Gelsi” 170g

Panettone...
Oltre 48 ore di lievitazione naturale con puro lievito madre e l’aggiunta di ingredienti sapientemente 
selezionati, conferiscono al panettone Satri un gusto inconfondibile ed inimitabile.

CANALETTO cod. 505
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506cod.
MIRÒ

E 32.50 pz. 8

Tartufi al cioccolato...
I prelibati tartufi di cioccolato belga incontrano l’acquavite

Marc de Champagne per dare vita ad un piacevole  momento di relax

Imballo “Guinigi” (contiene 3 confezioni)
Scatola media “Guinigi” con coperchio e cordoncini

Pandoro tradizionale “Tre Marie” 750g
Tartufi “Belgian” 200g con Marc de Champagne

Fusilloni igp “Fabbrica della pasta di Gragnano” 500g
Mattonella di torrone alle nocciole bicolore “Oliviero” 250g ca.

Tavoletta “Perugina” 100g fondente extra con nocciole caramellate 
Condimento piccante all’arrabbiata “Orto dei pastai” 100g

Trebbiano d’Abruzzo dop “Tollo” bio

MIRÒ cod. 506
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507cod.
CÉZANNE

E 40.90 pz. 12
Imballo “Guinigi” (contiene 3 confezioni)
Scatola grande “Guinigi”
con coperchio e cordoncini
Pandoro busta avorio con manici 900g
Spumante extra dry “Abbazia” cuvée prestige
Croccante alle arachidi “Oliviero” 150g

  Cantucci del Trasimeno “Mafucci”
  alla mandorla 100g
  Strozzapreti “Morelli” 500g
  Olio extra vergine di oliva e basilico
  “Galantino” in lattina 250ml
  Carciofi a spicchi conditi “Gelsi” 180g

Sugo di pomodoro “Toscana in tavola” 
all‘arrabbiata bio 290g
Nocciole “Crispo” 130g ricoperte di
cioccolato fondente ed al latte
Grillo igt “Molino a vento”
Taralli “Lecci della torre” 150g

Taralli...
Farina, olio extra vergine di oliva, sale e 
vino… questi sono i semplici ingredienti 
dei taralli Lecci della Torre 

CÉZANNE cod. 507
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508cod.
SEURATE 50.50 pz. 12

Strozzapreti..
Il germe di grano, il cuore del chicco, è la caratteristica 
di questi strozzapreti Morelli: durante la cottura 
sprigionano un intenso profumo di grano, tingendo 
l’acqua leggermente di verde. 

Imballo “Guinigi” 
Cesto struttura in metallo 40x30
Pian di Remole bianco igt “Frescobaldi”
Strozzapreti “Morelli” 500g
Sugo Finto “Toscana in tavola” 210g
Degustazione 3 zuppe “Borghini” 360g
Chianti docg “Badia di Morrona” Caligiano
Pecorino fresco sapore toscano “Busti” 250g ca. s/v
Salame al chianti “Salumeria monte San Savino” 200g
Caffè “Mokapalma” 250g macinato fresco
Pan goloso “Il cantuccio di san Lorenzo” 100g ca.
Tartufini dolci “Antica torroneria piemontese” 70g assortiti
Tavoletta ripiena alla crema caffè “Venchi” 65g

SEURAT cod. 508
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509cod.

RENOIR
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Imballo “Guinigi” (contiene 3 confezioni) 
Scatola media “Guinigi” con coperchio e cordoncini
Pandoro “Mafucci” in sacchetto juta 900g
Gelato alla crema “Stainer” 100g in polvere
Montefalco rosso doc bio “Antonelli”
Pici di Toscana “Morelli” 500g
Salsa pronta ciliegino di Pachino igp “Campisi” 330g
Guanciale di Norcia “Ansuini” trancio 300g ca. s/v
Olio extra vergine di oliva bio 100% italiano “Le Mandrie” 250ml
Pecorino fresco sapore di pura pecora “Busti” 250g ca. s/v
Marmellata di ciliegie “Lecci della torre” 380g
Tavoletta ripiena alla crema caffè “Venchi” 65g

E 52.50 pz. 11RENOIR cod. 509

I CONSIGLI D’USO

DELLO chef
Riccardo 
Benvenuti... 

i Pici
sono un formato di pasta 
tradizionale toscana che 
si presta ad essere condita 
sia con sughi importanti 
(cacciagione, anatra, 
ecc…), ma anche con sughi 
semplici come aglio, olio, 
peperoncino e briciole di 
pane tostate.

Chef Riccardo Benvenuti

Guanciale
Oltre che gustarlo crudo, 
potete provare il guanciale 
secondo una ricetta umbra 
molto semplice: basta 
scottarlo in padella con 
poco olio, peperoncino, 
salvia e una spruzzata di 
aceto. Sul pane tostato è 
gustosissimo.

Salsa di 
Ciliegino
Ottima per condire la pasta, la 
salsa al ciliegino può essere 
arricchita anche con origano,
aglio, peperoncino e altre 
erbe aromatiche per essere 
utilizzata come intingolo per 
crudité di verdure o per 
crostini di pane.

Marmellata di Ciliegie
Ottima per crostate e prodotti di pasticceria, può accompagnare 
egregiamente i formaggi  di media stagionatura. Provatela anche 
come salsa sopra una mousse di ricotta!



MUNCH510cod.
MUNCH

E 73.50 pz. 15
Imballo “Guinigi” / Cesto vimini 60x40
Pandoro classico “G.Cova&C.” 1kg
Spumante brut “Borgofulvia”
Torrone friabile alla mandorla “Satri” 100g
Baci “Perugina” tubo 3pz
Morellino di Scansano docg
“Rocca delle Macìe” Campo Maccione
Petali di rosa “Paisanella” 250g

Salsa pronta ciliegino “Agromonte” 330g
Risotto ai carciofi “Margherita” 250g
Olio extra vergine di oliva “Gelsi” 100% italiano 500ml
Olive condite Bella di Cerignola “Gelsi” 180g
Grissinetto al sale marino “Lecci della torre” 150g
Pecorino di pura pecora “Busti” Il cacino 500g ca. s/v
Marmellata di ciliegie “Lecci della torre” 380g
Caramelle al miele “Brezzo” 100g gusto mirtillo

Petali di rosa...
Realizzati con semola di grano duro miscelata con curcuma, basilico, 

bietola rossa e spinaci, rendono questa pasta a forma di petali di 
rosa La Paisanella unica nel suo genere 

MUNCH cod. 510
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ROUSSEAU
E 79.90 pz. 14

Imballo “Guinigi” 
Bauletto serigrafato
Panettone albicocca e cioccolato di Modica “Fiasconaro” 1kg
Prosecco Treviso doc “Castello di Roncade”
Croccante alle arachidi “Oliviero” 150g
Riso superfino arborio “Margherita” 500g
Pane&pasta di carciofi e ciliegino “Agromonte” 100g
La Pepita del Piave “Piovesan” 310g in astuccio regalo
Grissini “Locanda la posta” 100g Rubatà ricoperto al cioccolato
Anima umbra rosso igt “Caprai”
Perle con aceto balsamico di Modena igp “Giusti” 50g
Parmigiano reggiano dop 300g ca. s/v
Tartufi dolci “Antica torroneria piemontese” 85g assortiti
Biscotto al vino liquoroso “Mafucci” 100g
Tavoletta ripiena alla crema arancia “Venchi” 65g

ROUSSEAU cod. 511

Chef Riccardo Benvenuti

511cod.

le Perle di 
Aceto Balsamico
già pronte da utilizzare, possono 
esaltare ed arricchire pesci 
marinati, insalate di verdure e 
macedonie di frutta fresca; perfette 
se abbinate al risotto al parmigiano.

I CONSIGLI D’USO

DELLO chef
Riccardo 
Benvenuti... 

il Croccante
alle Arachidi
oltre ad essere un ottimo snack, 
è perfetto da sbriciolare sui 
gelati, sulle mousse ma anche 
su piatti salati come i marinati 
o le insalate.

il Parmigiano 
Reggiano non ha certo 
bisogno di presentazioni, ma provate a 
congelarlo e a grattugiarlo a riccioli 
lunghi e sottili sopra una bruschetta 
calda o una zuppa di legumi in modo 
da creare il contrasto caldo/freddo. 13



512cod.
DEGAS

E 92.00 pz. 16

DEGAS cod. 512

Imballo “Guinigi” / Cesto vimini 60x40
Pandoro “Borsari” con gocce di cioccolato al caffè e crema tiramisù 850g

Vino liquoroso Santo Spirito 11 “Frescobaldi” 375ml
Cantucci “F.lli Lunardi” con cioccolato e nocciole 200g

Torroncini assortiti “Dolciaria Arena” 216g
Tavoletta “Venchi” 100g fondente extra 56%

Caffè “Mokapalma” 250g macinato fresco
Pappardelle all’uovo “Filippi” 250g

Ragù di chianina “Toscana in tavola” 210g
Rosso igt colli perugini “Montevibiano” zero verdevero

Olio extra vergine di oliva “Priorelli” 250ml
Pecorino di pura pecora “Busti” Il cacino rosso 500g ca. s/v

Pane integrale carasau “F.lli Carta” 250g
Trancio di lardo “Salumeria monte san Savino” 350g ca. s/v

Salsa tartufata “Lecci della torre” 130g
Gemelli “I sapori della buona Lucania” 500g

Pecorino...
Pecorino di pura pecora Busti trattato in crosta con concentrato 
di pomodoro ed olio extravergine di oliva, per conferire a questo 
formaggio il suo tipico colore rosso14



513cod.
DALI

E 110.00 pz. 11

Sagrantino al 100%...
Caratterizzato da note di agrumi e frutti rossi, è prodotto 
solo con uve Sagrantino al 100%. Contrario Antonelli 
un vino da degustare in compagnia

Imballo “Guinigi”
Cesto struttura in metallo 50x30

Panettone classico “Filippi” 1kg Damerino
Franciacorta docg brut Freccianera “F.lli Berlucchi”

Tavoletta “Amedei” 50g fondente extra 63%
Egoista di Gragnano “Pastificio dei campi” 125g

Sugo alla puttanesca “Lecci della torre” 300g
Rosso Umbria igt “Antonelli” Contrario

Olio extra vergine di oliva “Terre francescane” 500ml Frate Sole
Risotto tartufo “Bella Italia” 200g

Mezzo fiocco di culatello “Schianchi” 1kg ca. s/v
Spezie di Ceylon “Vicentini” 40g in cassettina legno

DALI cod. 513

15



CARAVAGGIO



514cod.
CARAVAGGIO

E 120.00 pz. 20
Imballo “Guinigi”

Bauletto serigrafato
Panettone basso “Satri” incartato a mano 750g

Franciacorta docg brut 25 “F.lli Berlucchi”
Marmellata di arance e zenzero “Solefrutta” 350g

Fusilli di Pisa “Martelli” 500g
Sugo di pomodoro alla napoletana “Donna Antonia” 250g

Rosso igt colli perugini “Montevibiano” zero verdevero
Olio extra vergine di oliva e limone “Galantino” 250ml

Scialatielli arancia e limone “Paisanella” 250g
Garum di tonno “Campisi” 100g

Mattoncino al rosmarino “Lecci della torre” 150g
Crema di tonno “Drago” con arance di Sicilia 180g

Bianco Umbria igt L’U “Lungarotti”
Tartufini dolci “Antica torroneria piemontese” 70g assortiti

Ciliegie amarene “Crispo” 130g ricoperte di cioccolato fondente
Crema spalmabile alla gianduia “Pernigotti” 350g

Cantucci del Trasimeno “Mafucci” al cacao 100g
Aceto balsamico di Modena igp “Giusti” 250ml Il Classico 2 medaglie

Lonzino stagionato s/v “Salumeria monte san Savino” 450g ca.
Grana padano dop 500g ca. s/v

CARAVAGGIO cod. 514
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RAFFAELLO
E 199.00 pz. 22
Imballo “Guinigi”
Cesto vimini 75x40
Panettone albicocca e cioccolato di Modica “Fiasconaro” da 1 kg 
Pandoro classico “Filippi” 1kg Avorié
Franciacorta docg brut “Antica fratta”
Cantucci “F.lli Lunardi” con cioccolato e menta 200g
Vino liquoroso Santo Spirito 11 “Frescobaldi” 375ml
Tartufi dolci “Antica torroneria piemontese” 85g assortiti
Torroncini assortiti “Dolciaria Arena” 216g
Blocchetto latte “Venchi” 190g
Dragée “Papa” 100g mandorla ricoperta
di cioccolato bianco con pistacchio e fondente Criollo
Tè alla frutta “Mlesna” in cassettina legno (4x10g)
Spaghetti alla chitarra “Filotea” Le Matassine all’uovo 250g
Sugo di pomodoro con polpette di formaggio “Don Antonio” 500g
Chianti classico docg “Dievole” La vendemmia
Pesto di pesce spada “Campisi” 220g
Paccheri “La fabbrica della pasta di Gragnano” 250g
Bianco Umbria igt L’U “Lungarotti”
Risotto ai carciofi “Margherita” 250g
Trancio di prosciutto “Borgobuono” 1,1kg ca. s/v
Pecorino di pura pecora “Busti” Frescoverde 500g ca. s/v
Olio extra vergine di oliva “Gelsi” 100% italiano 500ml
Pane&pasta di carciofi e ciliegino “Agromonte” 100g

RAFFAELLO cod. 515



515cod.
RAFFAELLO

Sugo di pomodoro con polpette
di formaggio…
Ricetta originale del Signor Don Antonio, ogni barattolo 
contiene 40 piccole polpette di formaggio per rendere 
speciale una cena in allegra compagnia di amici.

19



516cod.
KLIMT

E 59.00 pz. 4
Imballo “Guinigi” / Bauletto serigrafato

Panettone “Fiasconaro” Oro Nero con crema al caffè e spalmino
Vin santo doc “Capalbio” 50cl 1999 La Parrina

Cantucci del Trasimeno “Mafucci” alla mandorla 200g

Vin Santo...
I migliori grappoli di Ansonica e Trebbiano, raccolti a mano, 
vengono fatti appassire su graticci per 5 mesi. Si affinano 
su caratelli fino ad 8 anni per ottenere un prodotto unico ed 
insostituibile: il vin santo Capalbio de La Parrina.

KLIMT cod. 516

20



L’Angolo del Buongustaio
una selezione di prodotti enogastronomici 
di altissima qualità  elegantemente 
confezionati nella cassetta in legno con 
manici in corda firmata Guinigi o in 
robusti cesti in vimini
...

Olii extra vergine
di oliva 100% italiani
Prosciutti Nostrani
Patanegra con Jamoniera
Formaggi & Salumi tipici
Grandi Vini ...

BUON
  GUSTAIO

21
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E 36.00 pz. 5

PINTURICCHIO cod. 517

OLII
Italia

selezione

Olio E.V.O. = Olio Extra Vergine di Oliva
Olio extravergine di oliva della Tuscia delle varietà Leccino, Frantoio e Maurino, 

rendono il Tamìa Gold un prodotto biologico pluripremiato in tutto il mondo.

Cassetta in legno
Olio E.V.O. “Blunda” 250ml 100% italiano (Sicilia)

Olio E.V.O.  “Galantino” Affiorato 100% italiano 250ml (Puglia)
Olio E.V.O. “Viola” 250ml Colleruita DOP Umbria colli Assisi-Spoleto (Umbria)

Olio E.V.O. BIO “Tamìa” Gold 250ml 100% italiano (Lazio)
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OLII
Umbria

selezione

E 45.00 pz. 5
Cassetta in legno

Olio E.V.O. “Viola” Tradizione 100% italiano 500ml
Olio E.V.O. BIO 100% italiano “Le Mandrie” 500ml

Olio E.V.O. DOP Umbria “Buio” Cufrol 500ml
Olio E.V.O. “Priorelli” 500ml

IL PERUGINO cod. 518

Olio E.V.O. = Olio Extra Vergine di Oliva

Buio è un olio extravergine di oliva dop dei colli Assisi e Spoleto la cui 
caratteristica è di mantenere le sue proprietà organolettiche a lungo, anche 
grazie alla bottiglia scura che impedisce ai raggi solari di filtrare.
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E 49.00 pz. 6

TIZIANO cod. 519

Cassetta in legno
Pecorino con birra agricola JRubra “Busti” Peorino Briao 500g ca. s/v
Lonzino stagionato s/v “Salumeria monte san Savino” 450g ca.
Olio extra vergine di oliva “Priorelli” 500ml
Trebbiano d’Abruzzo dop “Tollo” bio
Rubizzo Toscana igt “Rocca delle Macìe”

Trebbiano Biologico…
Vendemmia manuale e nessuna filtrazione per questo vino 
piacevolmente fruttato, apprezzabile per le sottili note floreali e 
minerali.24
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E 99.00 pz. 5

TINTORETTO cod. 520

Cassetta in legno
Fiocco culatello di Parma “La porchetta” 1,8kg ca.
Brunello Montalcino docg “Ruffino” tenuta Greppone Mazzi
Parmigiano reggiano dop s/v 1kg ca.
Lugana doc “Cà dei frati”

Brunello...
Definito un “tradizionale”, 

il Brunello di Montalcino 
Ruffino riposa per ben 36 

mesi in botte, per poi essere 
imbottigliato e venduto 

non prima di 5 anni dalla 
relativa vendemmia.

25



E 139.00 pz. 5

VERONESE cod. 521

Imballo “Guinigi” / Cassetta in legno
Culatello di Parma “La porchetta” 3,8kg ca. con cotenna

Pecorino “Busti” La mini pecora vera 1kg ca. s/v
Franciacorta brut docg “Contadi Castaldi”

Rosso igt colli perugini “Montevibiano” zero verdevero

Culatello..
Tipico salume del parmense, questo culatello si discosta dallo zibello principalmente perché 
non insaccato. Presenta infatti da un lato la cotenna e dall’altro la sugna.26
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E 149.00 pz. 5

MICHELANGELO cod. 522

Imballo “Guinigi”
Cesto vimini 75x40

Prosciutto nostrano “Nonno Amilcare” intero con osso 7kg ca.
Rosso Umbria igt “Antonelli” Contrario

Olio extra vergine di oliva bio “Viola” 1,5 lt
100% italiano Costa del Riparo in cassetta legno

Pecorino di pura pecora “Busti” Il cacino 500g ca. s/v

MAGNUM EVO...
 In un terreno prevalentemente sassoso 

nasce un olio extravergine di oliva 
biologico di altissima qualità, il Costa 
del Riparo Viola, qui in formato maxi.
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E 325.00 pz. 7

PICASSO cod. 523

Cassetta in legno “Emiliano Garçia”
Jamon iberico Bellota ghianda 36 mesi 7/9 kg ca.
Lomo 1.2 kg ca.
Chorizo 1.2 kg ca.
Salchichón 1.2 kg ca.
Morsa porta prosciutto “Emiliano Garçia”
Coltello



lonza, salame e salsiccia
morsa e coltello

PATANEGRA
Patanegra...

Una razza speciale, presente solo in alcune regioni iberiche, produce un prosciutto dal sapore 
unico, grazie alla capacità degli stessi suini di immagazzinare il grasso tra i muscoli.

29



PROSCIUTTO
PORTA
PROSCIUTTO

VINO Vino..
Ogni vignaiolo della cantina Dievole lascia le 

proprie impronte dorate sulla bottiglia di questo 
Divertimento, rendendola unica. Un gesto di 

profondo rispetto per chi lo assaggia.

E 149.00 pz. 4

LEONARDO cod. 524

Imballo “Guinigi”
Cesto vimini 75x40

Prosciutto nazionale intero con osso 
“Salumeria monte san Savino” 8kg ca.

Morsa Porta prosciutto
Divertimento rosso igt in astuccio

“Dievole” 1,5lt

PROSCIUTTO
PORTA
PROSCIUTTO

VINO

30



AN
TINA

grandi

Vini e Bollicine
elegantemente confezionati in

cassetta di legno, serigrafata Guinigi
con manici in corda 



NATALEDUEMILASEDICI

GRANDI ROSSI
per regali ricercati

CANOVA cod. 903

Rosso Toscana igt “Villa Antinori”
Ruit Hora Caccia al piano “Bolgheri”

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 38.00
VELAZQUEZ cod. 902

Rosso Montepulciano doc
“Ruffino” tenuta Lodola nuova

Pian di Remole rosso igt “Frescobaldi”

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 19.00
MODIGLIANI cod. 901

Rosso igt colli perugini
“Montevibiano” zero verdevero
Nobile Montepulciano docg

“Tenute del Cerro”

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 16.00
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VINI & CHAMPAGNE

TIEPOLO cod. 904

Sangiovese doc “La Parrina”
Pian di Remole rosso igt “Frescobaldi”

Montefalco bianco doc “Caprai”
Terlaner classico doc “Terlan”

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 39.00

Champagne “Philipponnat” brut réserve
Messorio Toscana igt “Le Macchiole”

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 190,00

NATALEDUEMILASEDICI

VAN GOGH cod. 905
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906 Valpolicella classico superiore doc “Zenato”
Nobile Montepulciano docg “Ruffino” Lodola nuova

Chianti docg bio “Podere Giocoli” Diamine
Montefalco sagrantino docg “Benedetti&Grigi”

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 63.90

FATTORI cod. 906CANTINA
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Valpolicella classico superiore doc “Zenato”
Nobile Montepulciano docg “Ruffino” Lodola nuova

Chianti docg bio “Podere Giocoli” Diamine
Montefalco sagrantino docg “Benedetti&Grigi”

Dolcetto d’Alba doc
“Batasiolo” Bricco di Vergne
Montefalco rosso doc
“Benedetti&Grigi”
Morellino di Scansano docg
“Rocca delle Macìe” Campo Maccione
Libaio chardonnay Toscana igt
“Ruffino”
Ansonica Costa  dell’Argentario doc
“La Parrina”
Bianco Umbria igt L’U
“Lungarotti”

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 58.00

DELACROIX

cod. 907

907CANTINA
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ROSSI & BIANCHI

WARHOL cod. 908

Morellino di Scansano docg “Fattoria le pupille” / Pomino bianco doc “Frescobaldi”
Merlot Toscana igt “Petra” Quercegobbe / Chianti classico docg “Fonterutoli” Mazzei

Belfiore Umbria igt “Castello di Magione” / Ansonica Costa dell’Argentario doc “La Parrina”

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 60.00
BOTTICELLI cod. 909

Amarone della 
Valpolicella docg “Zenato”

Barolo docg “Batasiolo”

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 65.00

NATALEDUEMILASEDICI38
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Merlot Toscana igt “Petra” Quercegobbe
Ruit Hora Caccia al piano “Bolgheri”

Chianti docg bio “Tenuta san Jacopo” Poggio ai grilli
Guidalberto Toscana igt “Bolgheri” Tenuta san Guido

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 78.00

HAYEZ cod. 910

910CANTINA

40



CANTINA
Merlot Toscana igt “Petra” Quercegobbe

Ruit Hora Caccia al piano “Bolgheri”
Chianti docg bio “Tenuta san Jacopo” Poggio ai grilli
Guidalberto Toscana igt “Bolgheri” Tenuta san Guido

Brunello Montalcino docg “Ruffino”
tenuta Greppone Mazzi

Chianti docg bio “Podere Giocoli” Diamine
Rosso Toscana igt “Le stanze del Poliziano”

Bolgheri rosso doc “Le Macchiole”

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 80.00

GOYA cod. 911

911
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CHAMPAGNE

MONET cod. 912 MANET cod. 913

Champagne “Aubry” brut Premier Cru
Champagne “Lacroix-Triaulaire & fils” brut millesimato

Champagne brut classic “Deutz” in astuccio
Champagne “Billecart-Salmon” brut riserva

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 75.00 E 89.00

NATALEDUEMILASEDICI42
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914CANTINA
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NATALEDUEMILASEDICI

CHAMPAGNE

MATISSE cod. 914

Franciacorta brut docg “Faccoli”
Champagne brut “Duval Leroy”

Franciacorta docg brut Freccianera “F.lli Berlucchi”
Champagne “Philipponnat” brut réserve

CONFEZIONATI IN CASSETTA DI LEGNO

E 105.00
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SOCI

Antonella Carone

Nicola Moca

Daniele Retini

Simone Natalicchi

L’AMORE PER IL 
NOSTRO LAVORO È 

COSTANTE RICERCA 
DI ECCELLENZA

VIVIAMO 
L’INNOVAZIONE 
RISPETTANDO 

LA TRADIZIONE

PRELIBATE STRENNE 
PER RISCOPRIRE
IL VERO GUSTO
DEL NATALE
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CASSETTA IN LEGNO SERIGRAFATA CON MANICI IN CORDA

Consulta le condizioni generali di vendita e scarica 
il modulo d’ordine dal sito www.iguinigi.com

SCATOLA IN CARTONCINO SERIGRAFATA

Quanto non espressamente elencato nella descrizione delle fotografie è da considerarsi come puro elemento decorativo.48
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